Задания по НДС

Задание 1. В I квартале 2015 г. организация реализовала собственную продукцию на сумму 850000 руб. (без учета НДС), а также за 50000 руб. продала принадлежавшее ей основное средство. В январе была получена предоплата 30000 руб. в счет предстоящей в апреле отгрузки продукции.

Рассчитать выручку для определения права на освобождение от исполнения обязанностей плательщика НДС, указать, с какого месяца и в течение какого периода она будет освобождена от исполнения обязанностей плательщика НДС.

Задание 2. Организация получила освобождение от исполнения обязанностей плательщика НДС на период с 1 января по 31 декабря 2015 г. Во I квартале 2015 г. выручка от реализации товаров (без учета НДС по ставке 18%) составила:

- в январе - 500000 руб.;

- в феврале - 780000 руб.;

- в марте - 840000 руб.

Рассчитать выручку для определения права на освобождение от исполнения обязанностей плательщика НДС, указать теряет ли она такое право и если да, то с какого месяца и до какого момента. Рассчитать сумму НДС, которую она должна уплатить в бюджет и за какой период.

Задание 3. Организация производит и реализует продукцию, уставный капитал которой полностью состоит из вкладов общественных организаций инвалидов, среднесписочная численность инвалидов на 31 марта 2014 г. составляла 500 чел. из общей численности 900. По состоянию на 30 июня 2013 г. в связи с увольнением нескольких инвалидов их среднесписочная численность составила 45%.

Указать, подлежат ли налогообложению НДС или освобождаются от налогообложения ее операции по реализации товаров (продукции), в какие периоды.

Задание 4. Торговая организация приобрела у физического лица (он не является налогоплательщиком НДС) 100 кг помидоров стоимостью 20 руб. за 1 кг. Продажная цена 1 кг помидоров составила 60 руб. (с НДС). Вся партия товара была реализована в розницу в одном налоговом периоде.

Указать, как определяется налоговая база по НДС при реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, закупленных у физических лиц, не являющихся налогоплательщиками, рассчитать ее и определить сумму начисленного налога, подлежащую уплате в бюджет, указать по какой ставке.

Задание 5. В апреле 2015 г. лакокрасочный завод осуществлял ремонт собственной базы отдыха. На это было израсходовано 100 кг краски собственного производства по себестоимости 30 руб. за 1 кг. В феврале 2015 г. завод продавал эту краску покупателям по 60 руб. (в том числе НДС по ставке 18%) за 1 кг. База отдыха оказывает услуги бесплатно.

Указать, как определяется налоговая база по НДС при совершении операций по передаче товаров (выполнению работ, оказанию услуг) для собственных нужд, расходы на которые не принимаются к вычету (в том числе через амортизационные отчисления), при исчислении налога на прибыль организаций, рассчитать ее и определить сумму начисленного налога, подлежащую уплате в бюджет.

Задание 6. В июне 2014 г. организация начала строительство производственного склада. В этом месяце расходы на строительство составили 247000 руб.:

- материалы - 177000 руб. (с НДС по ставке 18%);

- заработная плата работников с учетом отчислений во внебюджетные фонды - 58000 руб.;

- амортизация основных средств, использованных при строительстве, - 12000 руб.

Другая деятельность в июне 2014 г. не осуществлялась.

Указать, как определяется налоговая база при выполнении строительно-монтажных работ для собственного потребления, момент ее определения, рассчитать ее и определить сумму начисленного налога, подлежащую уплате в бюджет, указать, принимается ли налог к вычету и в какой сумме.

Задание 7. В июне 2014 г. организация арендовала у областной администрации государственное имущество – помещение под офис. Сумма ежемесячной арендной платы - 35990 руб. (с НДС по ставке 18%) Договор аренды предусматривает уплату арендной платы в последний день месяца.

Указать, кто является налоговым агентом, чему равна налоговая база, рассчитать сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет, указать в какие сроки уплачивается и какими суммами, подлежит ли арендная плата вычету и в каком периоде.

Задание 8. В июне 2014 г. ООО «Сигма» получило 100-процентный аванс в размере 118000 руб. в счет предстоящей поставки продукции (с НДС по ставке 18%). Себестоимость продукции - 80000 руб. В июле этого же года продукция была реализована.

Рассчитать сумму НДС, подлежащую уплате в бюджет, указать в какие периоды, и подлежат ли вычету суммы НДС, какие и в каком налоговом периоде.

Задание 9. Организация осуществляет два вида деятельности:

- оптовую торговлю продуктами питания, облагаемую налогами по обычным правилам;

- розничную торговлю продуктами питания, подпадающую под ЕНВД.

В апреле 2015 г. организация приобрела и оплатила продукты питания на сумму 359900 руб. (с НДС по ставке 18%). Они предназначены для продажи оптом и в розницу. Какая часть продуктов будет продана оптом, а какая в розницу, заранее определить нельзя. Это можно сделать только после того, как продукты будут проданы.

В этом же месяце организация отгрузила часть приобретенных продуктов питания другой фирме. Их стоимость - 236000 руб. (с НДС по ставке 18%). Оставшаяся часть продана в розницу. Учет ведется раздельно.

Рассчитать НДС по приобретенным продуктам питания, их стоимость без НДС, определить часть НДС, относящуюся к товарам (работам, услугам), которые используются в облагаемых НДС операциях, и которые используются в не облагаемых НДС операциях, указать сумму вычетов по НДС.

Задание 10. В июне 2014 г. организация приобрела за 590000 руб. (с НДС - 90000 руб.) оборудование, не требующее монтажа. В этом же месяце оно было оплачено и введено в эксплуатацию. Оборудование используется для выпуска как облагаемой, так и не облагаемой НДС продукции.

Во II квартале организация отгрузила облагаемую НДС продукцию на сумму 719800 руб. (с НДС по ставке 18%) и необлагаемую - на сумму 400000 руб. Учет организован раздельно.

Рассчитать НДС по приобретенному оборудованию, какую часть НДС можно принять к вычету, а какую включить в первоначальную стоимость оборудования.

